



Festivali poput "Togo tango" doprinose jačanju kulturnih kapaciteta grada, pre svega u onom delu koji nije toliko pristupačan Novom Sadu i Novosađanima. Zato možemo biti ponosni što smo ugostili ovu vrstu igre, koja i na ovaj način, ako do sada nije, animira brojne Novosađane i brojne ustanove kulture koje trebaju na ozbiljniji način da se bave ovom vrstom latinoameričkog plesa. Novi Sad je bio pouzdan partner Udruženju "Todo tango", organizatoru ovog jedinstvenog festivala muzike i plesa, kao i svim onim udruženjima koja baštine ovako specifičnu vrstu kulture kakva je južnoamerička.

- Svakako da ćemo u narednom periodu pomagati sve napore ovih ljudi na afirmisanju plesa i kulture različitih zemalja. Argentina jeste zemlja prijatelj, argentinski narod jeste prijateljski narod sa dugom kulturnom tradicijom od koje možemo mnogo da naučimo, a prožimanjem sa našom kulturom da obogatimo sve ono što imamo. Bogaćenje naše kulture sa primesama ove latinoameričke zemlje pomoći će gradu da stekne novi kvalitet u svojoj promociji u aktivnostima ka Evropskoj prestonici kulture 2021. - istakao je gospodin Vanja Vučenović, član Gradskog veća za kulturu grada Novog Sada, komentarišući dešavanja na drugom festivalu "Novi Sad - tango grad", održanom u srpskoj Atini od 21.-23. avgusta 2015. godine.

Njegova ekselencija, gospodin Ricardo Fernandez, ambasador Argentine u Srbiji, je govoreći o ovoj sjajnoj manifestaciji, naglasio da ambasada Argentine podržava festival, a grad Novi Sad-tango grad nametnuo se kao veza između dve kulture, dva prijateljska naroda, srpskog i argentinskog. Uz nadu da će argentinski tango i uopšte tango kao muzika puna strasti razgaliti sve posetioce ove i budućih manifestacija, nj.v. gospodin Fernandez je izjavio da mu je bila čast da festival zvanično proglasi otvorenim i da na neki način bude taj koji će odškrinuti vrata ovog sve popularnijeg plesa u Srbiji.

Tango - najzagonetniju igru sveta, satkanu od pokreta ljubavi i borbe za nju, u Novi Sad i Vojvodinu doneli su Ana Nauparac Despotović i Dejan Lukić pre deset godina, ujedno i osnivači udruženja "Togo tanga", a u tri festivalska dana na pet lokacija u gradu, publici su predstavili argentinske majstore tanga, Ana Jarigo i Hoze Vaskez, kroz tematske radionice (održane u prostorijama Geri Karolja 5), u plesnoj dvorani Edšega (Antona Čehova 4) na centralnoj tango večeri - gran milonga, ili na završnoj večeri, kod sata na Petrovaradinskoj tvrđavi, u plesu pod zvezdama kada su mogli da zapplešu i tangerosi i Novosađani, kao i svi ljubitelji argentinske kulture. Posebnu zahvalnost organizatori su uputili ambasadi Argentine u Beogradu čija podrška Udruženju "Todo tango" mnogo znači. Veliki broj institucija, firmi i pojedinaca doprinelo je tome da se ovaj festival održi na ovakvom nivou. Ceo festival je organizovan u saradnji sa Jevrejskom opštinom Novi Sad, Galerijom Matice srpske, Kulturnim centrom Novog Sada, Fakultetom tehničkih nauka u Novom Sadu i uz pomoć brojnih sponzora. Ispred Udruženja,

Borislav Despotović se i ovim putem zahvalio svim Novosađanima, tangerosima na podršci. Posebnu zahvalnost izkazao je gospodinu ambasadoru Fernandezu, čije je prisustvo bila svojevrsna potvrda da je "Todo tango" svih prethodnih 10 godina dobro radio, kao i gospodinu Vučenoviću, bez čijeg zalaganja ovaj festival ne bi mogao biti održan.



